



МИНСТРОЙ РОССИИ

Федеральное автономное учреждение «РосКапСтрой»

Уважаемые коллеги!

От имени Федерального автономного учреждения «РосКапСтрой» и от себя лично приветствую участников и организаторов VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство».

Трудно переоценить важность подобных встреч для профессионального сообщества. Сегодня строительный комплекс испытывает целый ряд проблем, поэтому конструктивный диалог между строительными организациями и представителями государственной власти необходим. Особенно это актуально сейчас, в эпоху новой экономической реальности, когда всем участникам рынка нужно подстраиваться под новые условия.

В этом году произошли, по-настоящему, серьезные изменения в законодательных и нормативных актах. Благодаря поправкам в Градостроительный Кодекс служба технического заказчика в строительстве приобрела явные очертания. Также в мае 2016 года состоялся Государственный совет по вопросам развития строительного комплекса и совершенствования градостроительной деятельности. Мы получили определенный вектор развития, и теперь нашему сообществу необходимо выработать коллегиальное решение, как по законодательным вопросам, так и по вопросам технического регулирования и строительного контроля.

Уверен, что вместе мы найдем путь эффективного развития отрасли с учетом новых законодательных реалий.

Желаю участникам Конференции продуктивной работы, успехов и реализации всех поставленных целей!

Директор

А.Н.Васюков